
 .د حل  المسل ة مهس كخدن عادلات  تكون  ونونل  وترفقهاد ادكتكن  كو  اتم  ععافي  و  ي  المعادلة  ا ي  ت المأ ول شي 

 

 

 سؤال الذكاء 

اكطلاب الذي  يهع وعادو   ودنس بة 111وعبدي   111كنففض ا  وعادو  ذكاء اكطلبه احلدضري  اتختبد  وهف  اككحلي  الاحصدئي يخضع ككنميع طبيعاي تنسط 

  ؟121و 111ذكائهم ودتين 

  أ ول شي اتم  ععافي  اكهدنن  وهن :

 

 

 

 121وتعادي   111أ ول شي  نحسبي  اكهدنن   نعانض

111و  121  ل جة اكطدكب أ و وعادل ذكائة  =   =X 

 Ó= 11= 111(   أ ول شي اتم  نطلع اات نحفاف المعايد  وا ي  تيون  جذ  111اات نحفاف المعايد   )  وهن ي  المسل ة  أ عطدنا اككبدي  =   

111اكنسط وهن   =µ 

Z=100- 111 ÷ 10= -10 ÷ 10 = -1  

 Z=125- 111 ÷ 10= 1.5 

وث  ودهن ونضح تحت  1.1نطفحه و  ناتج   1-وناتج تطفيهة الآة  احلدس بة  1.1و  1-نحسب حسدب اككنميع اات حتماي  للندتج   

 

%77=  111نحنكاد كنس بة وئنية نضربهد ي   1477,1  

  

 

 

 

 

 



 اكسؤال ال خرف

 

 اكهدنن  واضح واتم  يحفظ

( 1.222و  1.161وباكنس بة للندتج كيف طلع )  

1.11وناتجاد كا    p ±كن اتحظند اكعالاوة ا ي  وهدت     

1.1117وناتج ا ي  تحت الجذ  طلع   

تيون  احل  ±بمد ا   عندنا علاوة   

1.11 +1.1117 =1.1617  

1.11- 1.1117  =1.222  

( 14222و  14161وهذا هن احل  النهدئي )  


